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До виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Полтавської
області надходять звернення громадян міста щодо правильної назви
вул. Красноградської, яка в деяких правоустановлюючих документах
попередніх років значиться як вул. Червоноградська, що ускладнює на даний
час оформлення документів.

Відповідно до адресної карти міста, яка ведеться управлІННЯМ
містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської
ради, на території міста Кременчука існує вулиця Красноградська.

В адресній карті міста від 1967 року зазначена вул. Красноградська.
у списку вулиць, провулків, тупиків, проїздів і площ міста Кременчука

Полтавської області станом на 01.0] .1978 також зазначена вул. Красноградська.
В перелічених документах вул. Червоноградська не значиться.
Тільки у Переліку вулиць в місті Кременчуці, затвердженого рішенням

Кременчуцької міської ради Полтавської області від 31 липня 2007 року,
в якому зазначена вул. Красноградська, в графі даного переліку "Синоніми
назв, які дійсні у документах, створених до І0.08.2007" зазначено синонім як
вул. Червоноградська.

Відповідно до пА вищезазначеного рішення всі варіанти назв вулиць та Їх.. .
СИНОНІМИ,що ЗУСТРІЧЮОТЬСЯУ документах 1 виданнях, створених до моменту
опублікування Переліку, вважати лійсними і такими, що не підлягають
виправленням.

Рішенням Кременчуцької міської ради Полтавської області від 29 травня
20] 4 року затверджена ~-ІОваредакція переліку вулиць м. Кременчука, в якому
також зазначена вул. Красноградська. Даним рішенням скасовано рішення
Кременчуцької міської ради Полтавської області від 31 липня 2007 року.

Таким чином, вул. Чсрвоноградська є попередньою назвою
вул. Красноградської, що підтверджується вищевказаними документами та дає
можливість ввюкати вулицю Червоноградську вулицею Красноградською з
використанням існуючої назви при оформленні документів.

В"конаВЧНII КО,\lітет Кре'lенчуuької міської paДlI Полтавської області

РозпоряджеНIІЯ .,іського ГОЛОВІІ від о; {J9 20~X~ ~9,,-I
Сторінка І з 2



На даний час дійсний переJlік ВУJІИІ(Ь,IІровулків, тупиків, IІроїздів, площ,
парків та скверів міста Кременчука із змінами, затверджений ріщенням
Кременчуцької міської ради Полтавської області від зо червня 2016 року, в
якому також значиться - вул. Красноградська.

Враховуючи вищевикладене та керуючись, рішеllНЯМ виконавчого
комітету Кременчуцької міської ради Ilолтавської області від 08.06.2015 N2 З4З
"Про затвердження нової редакції ПоложеНIІЯ про порядок присвоєння
поштових адрес об'єктам нерухомого маЙllа у м. Кремеllчуці", п. 20 ч. 4 ст. 42
Закону України "l1ро місцеве самоврядування в Укра'іні":

І. Вважати назву вулиці Червоноградська попередньою назвою вулиці
Красноградської.

2. Використовувати дане розпорядження в якості підстави зміни в
існуючих документах вулиці Червоноградської на вулицю Красноградську.

З. Оприлюднити розпорядження міського голови відповідно до вимог
законодавства.

4. Контроль за виконанням цього розпоряджеllНЯ Іюкласти на УllравЛlННЯ
містобудування та архітектури виконавчого комітету Кременчуцької міської
ради.
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